

# Амурский тигр



**Презентацию подготовила:  
ученица 4 «А» класса  
МБОУ Дивеевской средней  
общеобразовательной школы  
Кряжева Валерия**

- **Амурский тигр (также известный, как Уссурийский, Сибирский или Восточно-сибирский тигр) - один из самых малочисленных подвидов тигра, самый северный тигр. Занесён в Красную книгу. Длина тела у самцов амурского тигра до кончика хвоста достигает 3 м, у тигрицы меньше. Наибольший вес самцов амурского тигра, живущих в дикой природе около 200 кг.**



Это единственный тигр, имеющий на брюхе пятисантиметровый слой жира, защищающий от ледящего ветра при крайне низких температурах. У тигров рождается 1-4 слепых детёныша. Мать кормит их молоком. В двухнедельном возрасте у них начинают расти зубы. Тигрята впервые покидают убежище в возрасте двух месяцев. Мать приносит им мясо, хотя ещё 5—6 месяцев продолжает кормить молоком. С шести месяцев тигрята сопровождают мать во время охоты. Самка учит детёнышей охотиться.



- Такая подготовка к самостоятельной охотничьей жизни длится долгие месяцы. Тигрята много играют, что также помогает им усвоить необходимые для охоты навыки. В годовалом возрасте детёныши впервые отправляются на самостоятельную охоту, а к двум годам они уже способны одолеть крупную добычу.



- **Амурский тигр различает цвета. Ночью он видит в пять раз лучше, чем человек. Тигр способен развивать скорость до 80 км/ч по снегу, в скорости уступая лишь гепарду. В день ему необходимо около 12 кг мяса.**
- **Не так давно Амурский тигры были на грани вымирания и теперь охраняются государством, даже созданы заповедники. В Китае за убийство амурского тигра предусмотрена смертная казнь.**



# Амурский тигр изображён на флаге и гербе Приморского края





**СПАСИБО ЗА  
ВНИМАНИЕ!**

